

娱乐·影视

周星驰《西游记》开机 片方:不公布演员人选

由周星驰担任监制并执导的电影《西游记之除魔传奇》(又名《西游记之三藏伏魔》)日前在横店秘密开机,对于片中演员人选以及星爷是否会参演,网上流传有诸多版本。7月13日,新浪娱乐致电周星驰助理魏达深,他表示影片已开机,演员人选也已经确定了一部分,但是确切的演员名单以及星爷的戏份等相关信息,片方不会公布。

《无敌福祿寿》20天火速杀青 8月强攻暑期档

由TVB综艺节目《荳蔻福祿寿》衍生而来的喜剧电影《无敌福祿寿》早前在香港邵氏电影厂关机。这部电影从剧本成型到电影上映仅20多天,档期最终定于8月11日。

在《无敌福祿寿》中,王祖蓝、李思捷、阮兆祥饰演的三位主角,分别投射了三种社会上最典型也最常见的80后年轻人,他们分别是追求女友不成的小青年、被儿子看不起的高富爸爸、离家出走的迷茫富二代。三人的生道路坎坷不平,一心求财求爱却处处碰壁,卷出一幕幕滑稽搞笑的精彩情节。影片的监制曾志伟宣称,《无敌福祿寿》全片笑点十足,没有“尿点”,势必成为今夏暑期档最爆笑的电影。

娱乐·视点

“新还珠”周六首播 主演放言:让骂声更猛烈些吧

7月13日,拍摄长达286天的新版《还珠格格》在北京宣布,将于本周六的《快乐大本营》举行首播礼,之后,当晚10时正式开播,打响湖南卫视暑期收视战。

“80后”心目中不可取代的经典《还珠格格》曾经风靡华人世界,而重拍此剧,从重新改写剧本,到《芒果训练营》的演员选拔,琼瑶本人在创作的过程中,也多次向自己的两个孙女征求意见,使得新《还珠格格》融入了更多“90后”的气息。但尽管如此,“新还珠”开播已遇争议与恶搞,似乎必会成为今夏引发口水战的大剧。对此,饰演箫剑的高梓淇坦率地说:“好与不好的(评论)都是鞭策,网友很有智慧,我只想说说让骂声来得更猛烈些吧!”

《抬头见喜》热播

张国立买红妹上演求子大战

30集百姓情感精品剧《抬头见喜》正在北京热播。在《抬头见喜》中,张国立与买红妹饰演一对市井夫妻,在过着普通老百姓生活的同时,也被各种琐碎的现实问题所困扰。张国立饰演的赵元甲是个倒插门女婿,由于缺乏上进心在家中地位低下,在查出患上不育症后,更差点被丈母娘扫地出门,妻子买红妹却立誓表明,“此生永远在一起,下辈子还做他媳妇”,从而挽救这场婚姻。张国立透露,剧中他为了治疗不育,尝试了许多“求子秘方”,“其中有喝绿豆汤的土方,为演这场戏我喝了买红妹给我熬的好几斤绿豆汤,感觉险都喝爆了”。

娱乐·星闻

郑中基承认荣升爸爸 表示妻女一切安好

据香港媒体报道,郑中基荣升爸爸,女友余思敏为郑家诞下可爱女儿。首次当爸爸的郑中基非常紧张,原本在北京拍戏,最近突然请假回香港陪产,最终母女平安。郑中基7月13日透过唱片公司金牌大风表示感谢各界关心,余思敏与女儿一切安好,他7月14日便会回北京继续工作。

李念任志强微博开战 承认与富商结婚

日前,演员李念发微博,称自己入住一年多的新居存在诸多问题且一直没有得到妥善解决。该楼盘开发商之一的华远地产股份有限公司董事长任志强却在微博上爆料李念所住房屋的户主姓林,两人就此“开战”也引起网友对林姓户主的猜测。7月13日凌晨,软银赛富首席合伙人阎焱在微博中透露,林先生是自己的同事,而李念则是他的太太。

面对网上的种种猜测以及相关知情人士的爆料,李念于13日下午发微博,承认自己已婚,“我和林是去年感恩节在香港登记结婚的。阎焱是我们领证结婚的证婚人。这套房是我们的新婚房。”微博中,李念表示感谢任总(指任志强)、潘总(指潘石屹)对自己房子问题的关心,“同时也请原谅,我已和物业沟通一年多,走到今天这一步,实属逼不得已!如果每个人都能站在自己的职位上,做好自己该做的事,我想今天的事也就不会发生了”。

人物春秋

Renwu Chunqiu

卖菜,更卖良心

——记新启东人刘娟

本报记者 蔡樱子

阅读提示:

在花园路农贸市场,有一个蔬菜摊位生意格外好。细心的人会发现,那些来买菜的市民连价格都不问,付完钱拎拎菜就走。“刘娟这个人心眼好,讲诚信,我们都信得过她。”她是谁?刘娟,一位来启东已整整10年的山东媳妇。

忙碌,从凌晨3时开始

7月12日凌晨3时,没有闹钟,按照习惯,租住在城南一家民房的刘娟同往常一样准时起床,接着把13岁的女儿圣楠喊醒。这几天丈夫马鸿达生病住院,懂事的女儿主动要求帮忙。两人简单梳洗后,刘娟带着女儿骑上电瓶三轮车来到城东蔬菜批发市场。

虽然天还没有亮,但摊主们已经进场了。刘娟熟练快速地在各摊位间穿梭,批发了芹菜、紫包菜、香菇等几样蔬菜,装了满满一车。刘娟擦擦汗,母女俩驾车往花园路农贸市场驶去。

4时30分,到达目的地。刘娟与女儿开始做准备工作,两人将车上的蔬菜卸下,并把自家地产的蔬菜从摊位里搬出,青椒、芹菜、毛豆……一样样摆放整齐。

5时不到,花园路农贸市场开始热闹起来,刘娟摊位前围上来好几个顾客。“给我称10斤土豆、5斤毛豆、3斤胡萝卜。”“我要2斤青椒。”……“阿姨,你这青椒是两斤二两,2块3一斤,你就给我4块5吧。”“女儿,你去给这位老奶奶装袋子,顺便再拿点黄瓜上来……”虽然顾客较多,但刘娟一点都不忙乱,笑嘻嘻地装袋子、收钱,不时和顾客聊上几句。

来买菜的方阿姨家住杏格花园,她每天晨练结束都会来刘娟这买菜。说起刘娟,方阿姨竖起了大拇指夸奖道,这人心眼好,讲诚信。“昨天我买了4块5的香菇,一开始没听清楚以为是7块5,她立即把3块钱退给了我。”

6时许,来刘娟摊位的顾客越来越多,刘娟与女儿忙得团团转。直到上午10时,刘娟才可以抽空喝上口水,端起大清早凉好的一瓶白开水,咕嘟、咕嘟一口气喝尽。

差不多将近中午12时,刘娟收拾了一下摊位,与女儿去医院探望老公。“1点我还得来,快餐店把菜单传过来了,整理好了送去。我这菜摊要到晚上7点多才能收摊。”刘娟告诉记者。

开心,当努力得到回报

今年38岁的刘娟来自吉林长春,丈夫

马鸿达是山东苍山人。他俩相识、相恋于北京打工期间,1997年结婚。婚后小俩口觉得,再不能就这么随便打工挣点零花钱了,得为将来考虑。2001年,一个偶尔的机会让刘娟夫妇的生活出现了转机。“家里有个亲戚在启东卖蔬菜,亲戚说只要你们过来,肯定能挣钱。”亲戚的电话让刘娟的心起了波澜,到底去还是不去,刘娟一时难以抉择。“去,只要一有机会就不能错过。”

刚到启东,刘娟感觉自己是“两眼一抹黑”,完全摸不着头绪。幸亏有亲戚的指点,刘娟与丈夫每天批发蔬菜去花园路农贸市场贩卖,还在北新镇民新村租种了7亩地。但他们原先是打工族,对种菜不在行,辛辛苦苦5个月,地里却没捞到任何收成。

尽管如此,刘娟夫妇并没有灰心。考虑到女儿上学问题,刘娟便在汇龙镇汇东村重新租种了几亩地,除了每天要准时卖菜,还得自个儿种地。白天卖菜回到家后,晚上还要去伺弄菜地,除草、浇水……夫妻俩一天只睡几个小时,忙的时候连眼都合不上。几年下来,刘娟夫妇手头有了点积蓄,便又租种了数十亩地。

要在市场上站稳脚跟,靠的就是诚信经营。刚开始时,刘娟的生意并不好做,来买菜的都觉得她是外地人不好交流,不值得信任。刘娟将心比心,不是纯粹去卖菜,而是和顾客交起了朋友。遇上来买菜的,她都会笑脸相迎,从不会缺斤少两,客人走的时候她还会塞上一个土豆、一根黄瓜,或者一小撮葱。就是靠着这样的“经营方式”,回头客越来越多,除了每天供应多家饭店、小餐馆,很多市民上菜市场买菜,第一站就是刘娟的蔬菜摊。

渐渐地,刘娟的生意越来越火。两个月前,刘娟听顾客反映不敢再买豆芽了,生怕买到“毒豆芽”。“只要是你卖的,我们就放心。”看到有这么多人鼓励自己,刘娟信心倍增,她从黑龙江购买了一批小黄豆,自己动手发黄豆芽和绿豆芽。每天500斤豆芽,都是一上市即卖光。

自己的生活越来越好,刘娟想到了山东苍山的亲戚们。苍山地处偏远,在那里一年到头也挣不了几个钱。在刘娟的鼓动

屡伸贼手,只为讨女友欢心

“老公”、“老婆”相称,这让黄某好不欢喜。两人相处过程中,花销增加,这让本无正当工作收入的黄某时常感觉捉襟见肘,便向自己的父母讨要,但本不富裕的家庭很快就负担不起。

今年4月的一天,高某又建议黄某去上海购物,这让囊中羞涩的黄某彻夜难眠,于



下,陆陆续续有人来到启东,如今有10多个苍山人在她的大棚里种菜。还有一些人比较年轻,刘娟便想尽办法帮他们找工作。老乡王军利来启东已有3年多,目前在帮蔬菜老板开车,每月有几千元的收入。“一想到这里,我总是十分高兴。”刘娟说。

期盼,在启东安家落户

刘娟说,这辈子最感亏欠的就是女儿和父亲。因为要卖菜挣钱,根本顾不上女儿,她的学习和生活都是靠她自己。早晨出门的时候,女儿还在睡觉,半夜回到家里,女儿也早已睡下。刘娟都没有时间帮女儿做一顿热腾腾的饭菜。女儿来启东的时候只有6岁,现在都长成13岁的小姑娘了。女儿很懂事,常常帮忙干家务、卖菜。

说起自己的父亲,刘娟哽咽了。4年前的一天早上,正在卖菜的刘娟接到了娘家的电话,说父亲过世了,当时刘娟的电话“啪”地一声掉在了地上。赶回吉林,看着已躺在灵柩里的父亲,刘娟哭得伤心欲绝,她责怪自己没有好好孝敬父亲,她责怪自己没能和父亲见上最后一面……

来自至今,刘娟才回过一次娘家,就是父亲突然离世回家奔丧,每天的繁忙和劳累,让她根本无暇顾及亲情。本来计划今年7月份回一趟娘家,却因丈夫突然住院又耽搁了。“特别想我的妈妈,肯定要回趟家。妈妈每次打来电话,都会哭,她太想女儿了。”

10年了,刘娟夫妇手里已经有了点积蓄,这些辛辛苦苦起早贪黑而来的钱,让刘娟夫妇对未来充满祈盼,萌发了在启东安家落户的念头。“每天多赚点钱,给孩子攒学费,等过些年,再攒点钱,买个房子,把老人们接过来,全家都在启东落户。到时,我就会告诉我的那些顾客,我现在可不是外地人了,是正宗的启东人!”刘娟用生涩的启东话告诉记者。

次日凌晨将罪恶之手伸向了离自家不远的邻居,窃得现金3000余元,得以和女友一起去上海潇洒了一回。初尝“甜头”的黄某从此一发不可收拾,罪恶之手频频伸向一些住户和单位,先后作案近20起,盗窃财物折合人民币3万余元。6月底,黄某在一次作案过程中,被当场擒获。(范存娟 赵磊)

无耻之极,花甲之年奸老太

正在晒小麦,顿生邪念。冲路边抱紧老太欲行不轨,遭到激烈反抗,两人在扭打时滚到了路边的河里,由于老太不断反抗叫喊,王某害怕被人发现,慌忙逃离现场。

附近的一位村民听到呼救声后立即报警。开发区派出所民警闻讯赶来时,王某早已逃之夭夭。民警遂对案发现场展开调查

旺地转让

本人有一块土地(池塘)欲整体转让,该土地位置优越,具有一定的投资价值,有意者请与18901463088联系。

通告

乡道海复线1K+500-1K+800处,因受超限车辆频繁运输造成了下沉、网裂、龟裂等严重病害,根据启东市交通运输局和启东市公路管理处大中修项目安排进行局部大修。为确保施工安全、质量、工期及车辆行人交通安全,自2011年7月15日起至2011年8月15日止,实行半幅通行、半幅施工。

启东市公安局交巡警大队
启东市路政大队
2011年7月15日

寻找弃婴亲生父母公告

▲2010年3月5日6时
在北新镇普东村恒昌隆公司门口拾获女性弃婴一名,姓名龚嘉,出生日期:2010年2月23日,身体健康。
请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与启东市民政局联系,联系电话:83215871。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

▲2010年8月26日
22时30分在合作镇蟠龙村11组拾获女性弃婴一名,姓名李嘉玲,出生日期:2010年8月14日,身体健康。
请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与启东市民政局联系,联系电话:83215871。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

投资/养老/度假/居住
威海洲际休闲旅游度假区
(荣)房预售证第1015号
超值享受 超值回报!
精装修公寓**18.8**
全款 万元/套
投资商:江苏百利置业集团
接待中心:启东市人民中路600号四楼
南通福元通宝投资咨询有限公司
(名流摄影楼)
投资热线:0513-83259333 18994269466
诚聘: 售楼经理/售楼人员
会计/前台接待

迈克
八佰伴11周年庆
推出**优惠会员卡**
100元干洗吹造型,使用**3个月**
地址:人民中路780号(永安广场对面)
电话:83112528

冬病夏治贴膏疗法
专治慢性支气管炎,支气管哮喘和各种体虚咳嗽
启东市中医院选用几十味名贵中药配制成的“伏灸膏”进行冬病夏治体表穴位贴膏。专治慢性支气管炎,支气管哮喘和各种体虚咳嗽。疗效好,痛苦少,费用低。治疗过程分三次,每隔一星期一次。三十年来,为6万多人次的咳嗽患者解除了痛苦。
今年的穴位贴膏疗法于7月7日开始至10月1日结束。
电话:13776972770(顾主任)
地点:紫薇中路458号(长途汽车站向东200米) 启东市中医院门诊二楼针灸推拿科